From: Human Resources

Sent: Tue, 2 Mar 2021 14:21:55 +0000

To: UCYADALL;UCYACALL;EMERITUS-L

Subject: latpodapuakevTiki NepiBain - Evnuépwon (10), TnAedidokedn yla
ene€riynon e Néac SupBaonc CNP CYPRIALIFE LTD 3/3/2021, 16:00-18:00

Attachments: 2021AvakoivwonNéagzuppaong.pdf

Ayanntég/tol,

Y€ GUVEXELD OXETLKNG EVNUEPWONG (eMouvantetal), cag Bupifoupe ya tnv auvplavn (3/3/21)
tnAedidokedn yia emefriynon tng véa uppaong pe tnv aodaiiotikn etatpeia CNP CYPRIALIFE
LETAEL TwV WPwV 16:00-18:00pLL.

o TN CUPPETOXN 00G otnV TNAeSLAokePn Ba IpEMEL va KAVETE eyypadr oTov akoAouBo
Juvdeopo:

https://ucy.zoom.us/meeting/register/tJEofuiurDsoHNRodUOQazb705tnwANS5SO5Hx

Me tnv oAokArpwon tng eyypadnc, Ba AadBete n-puAvupa P ta otoeio cUVEECNC/GUUUETOXAG
00G oTNV TNAESLAOKEYN. ZNUELWVOUE OTL UTIAPXEL TIEPLOPLOUOG OTOV APLOUO CUHUETEXOVTWY
(300). Q¢ ek TovTOU Bt Bvteoypadriooupe t oulntnon/cuvavinon yla 6oouc/6oeg Ba Belav
va evnuepwBouv apyotepa.

MNAPATAZH 3THN HMEPOMHNIA ENHMEPQ3HZ MNA ANOXOPHZH , NEA ENTASH H KAI ENTA=H
NEQON EZAPTOMENON >TH NEA 2YMBAZH

Metd omd tapdkAnon apKeETWV HEAWV poc, o€ cuvevvonon pe tn CNP CYPRIALIFE, §idstat
ropdtacn yla aroxwpnon, véo évtagn n/kot évtatn efoptwpuévwy puéxpt tTnv Tetdptn

10/3/2021.

JaG EUXAPLOTOU UE,

AKNG Zwdpoviou
Mpappatéag Alaxelplotikng Emtpomnng xediov Yyeiag
TnA.:22894147, akis@ucy.ac.cy



ITavemotmpio Kurnpou AIAXEIPIZTIKH ENITPOMH ZXEAIQN
University of Cyprus IATPOOAPMAKEYTIKHZ NMEPIOAAWHEZ

ANAKOINQZH

MPOZ: MEéAn Iwwtikov Xxebiou latpodapuakeutikig MepiBaAPng
HMEP.: 25 @eBpouapiov 2021

OEMA: latpodappoakeutikn Mepi@aAn - Evhpépwon (09), Néa ZUpBoaon CNP CYPRIALIFE LTD anod
01/03/2021

Ayamnta MéAn,
Elpaote otnv euxaplotn B€on va cag EVNUEPWOOUE yLa Ta akoAouBa:

1. Néa ZvpBaon CNP CYPRIALIFE LTD

‘Exouv oAokAnpwbBel ot Stadikacieg Tou véou Alaywviopou kat n Néa Z0uBaon pe tnv AcdpalloTikn
Etatpeia CNP CYPRIALIFE LTD Ba tebei og oxV amnd 01/03/2021 ko yia ntepiodo 80o(2) etwv. Ta
woednuata TG Néag IVPPAONG EMOUVANTOVIAL Yl EVNUEPWON OAG. ZNUELWVOUME OTL
npoUTAPXOVOEC TAONOELG/LATPLKEG KOTAOTACELG KAAUTITOVTOL ATtO T VEQ cUpBaon cUpdwva pe
tov Nivaka QdeAnpatwv.

2. KotaBoAn Etodopwv

MNna va dtaodaliotei n Biwopotnta tou Tapeiov, n AE anoddoioe tnv KataBoln slodopwv ava
KA{paKa Kot ava katnyopio wg akoAoLOwc:

o) KataBoAn Ewodpopwv and Yoiotaueva MEAN Tou 161wTikoU IXeSi0U KOL yLO VEOELOEPYXOLEVO
MPocwrko tou MK mou emBupei va evtayBel oto 18LwTiko IxESLo

Katnyopia Katnyopia 1 Katnyopia 2 Katnyopia 3 Katnyopia 4
(YmaAAnAog) (YmaAAnAog kat | (YmaAAnAog, (YraAAnAog kat
Z0uyog) Zuluyog Ko | Moudi/a)
Naudi/a)

A Mnviaieg Elodopég €

E kot Al- A5 60 120 140 80
A7-A9 70 140 160 90
A10-A12 80 160 180 100
Al13-A16 90 180 200 110

Zuvtaglovyot 100 200 220 120

ZeAiba 1 amd 3
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gfaptwpeva (20quyo/Naidi/d) ko emtBupolyv thv enavéviagn toug otn Néa ZupBaon*

Katnyopia | Katnyopia 2 Katnyopia 3 Katnyopia 4
(YmaAAnAog ko | (YraAAnAog, (YmaAAnAog ko
20uyog) 20quyog Ko | Noudi/a)

Noudi/a)
KAipaxa Mnvtaiec Evodopéc €
E kot Al- A5 128 148 86
A7-A9 150 170 96
A10-A12 171 191 107
Al13-Al16 193 213 118

y) KataBoAn Etodpopwv udLotduevou npoownikou Tou MK To onoio Sev ouppeTéXeL oTo 161wtk

Sxé610 kat emBupei va evtayBei otnv Néa TupBaocn*

Katnyopia | Katnyopia 1 Katnyopia 2 Katnyopia 3 Katnyopia 4
(YrtadAAnAog) (YmaAAnAog kot | (YraAAnAog, (YmaAAnAog ko
20quyog) 20quyog ko | Noudi/a)
Noudi/a)
KAlpaka , ,
Mnviaieg Elodopéc €

E ko Al- A5 67 134 154 87
A7-A9 78 156 176 98
A10-A12 90 180 200 110
Al13-A16 101 202 222 121

*Inueiwon: Mo 1o mpoowrniko tou MK mou gumintel oto B) Kal y) Mo mavw, oL auEnUEVES elodopES
Ba .oxUouv yla epiodo 24 pnvwv.

MetaBaon otn Néa Tupfaon kat Xpovodiaypapporta

MNna tnv opaAn petafaon otn Néa ZupuPaocn, Ba anootadouv ta otoxeia Twv Yolotapuevwv MeAwv
kat E§aptwpévwy otnv AodaAiotiki Etaipeic CNP CYPRIALIFE LTD. H kdAudn Ba apyxioel and

01/03/2021. 2tn ouvéxela Ba cag amootalel Evtumo Aitnong Evraéng MéAoug kal Mpoowrikwv
Agdopévwy yla vo amooTaAoUV CUUMANPWHEVA KOL UTIOYPAUMEVA oTNV aodaAloTikn etatpeia pall
ue to IBAN cac.

a) Yoiotapeva MEAN tou 18wwtikol Ixediov ta omoia v emBupolv va cuvexicouv pe th Néa
ZUpBaocn Ba mpémet va anoateilovv péxpL tnv Napaockeun, 05/03/2021 n-privupa 6TV NAEKTPOVIKA
SievBuvon hadjimichael.maria@ucy.ac.cy yia dtaypadn toug pe woxv and 01/03/2021.

B) Yolotdpeva MEAN ta onoia emBupolv va enavevtaouv e§aptwpeva péAn (ovluyo/naundi/@)
otn Néa Z0pBaon Ba npénel va anooteidouv péxpt tnv Mapackeun, 05/03/2021%, n-pRvupa otnv
nAektpovik SlevBuvon hadjimichael.maria@ucy.ac.cy ywa va apxioet n k@Auvyrn toug amod
01/03/2021.

ZeAiba 2 amd 3
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evtax0el otn Nea ZuuBaon Ba mpénel va omooteL?\eL puéxpt tnv Asutépa, 08/03/2021*
OUMMANPWHEVA TA OXETIKA EVTuTia £viagn Ba oag kowvomotnBouv.

* Mépav Twv 1o AVW NUEpOopNVIwyY 8 Ba yivetal ekt €viagn OmMoLOUSATOTE ATOMOU, UE
efaipeon VEOELOEPYOUEVOU TIPOCWTILKOU.

4. TnAedraokePn yia ene€fynon tng Néag Z0upaong

H AE anoddatoe t die€aywyn tnAedidokedng tnv Tetdptn, 03/03/2021 petagl 16:00-18:00 pe ™
CUMMETOXN Tou Tpocwrikol tou MK yia va ene€nynoel tn véa cUpBoon Kol va OTMOVINOEL OF
epwrtnparta/anopies. Oa oag anootalovv aUvtopa TAnPodopieg yLa tn Sltadikacio CUMUETOXAG 0ag
otn tTnAediaokeyn.

Me tnv gukatpia auty Ba B£Aape va suxaplotiooupe To ZupBouAlo Tou Mavemotnuiov Kompou, ta HéAn
¢ Emurpomnng Mpodiaypadwv kat AfloAdynong tou Aloywvicpol Kot 0AouG 6cou¢ cuvéBaAav otnv
Stapopodwaon g Néag ZupBaong.

OéNoupe emiong va StafeBawwooupe otL n AE Ba mapakoAouBel pe peyaln mpoooxn Tnv uAomoinon TNg
NéagZupBaong yla tn StaodaAion Twv KAAWG VOOUEVWY OUUPEPOVTIWV TwV MeAwv, OWE AUTA amoppEouv
amnod tn ZupPaon.

Awaxeplotikn Emtponn 18wwtikov Zxediov latpodappakeutikig NepiBaiPng

Mapia Mapkidou Fewpytadou, Eknpoownog ZupBouliou, MNpdedpog

AkNn¢ Zwdpoviou, Ekmpoowmnog AlotkntikoU MNpoowrikov, Mpappatéag
Eutuylog Eutuyiou, Ekmpdowmnog AlotkntikoU MNpoowrikov, Tapiag
MNnwpyog Apxovtnig, Ekmpoocwmnog Akadnuaikou Npoowrikou, MéAog
Emapewvwvdag Asovtidng, Ekmpoownog Akadnuaikol MNpoowrikol, MéAog

Mapia Xatl{nuanA, Npappatelakn Yoot pién

ZeAiba 3 amd 3



